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Őszi Szezon 

Az elsődleges célkitűzésünk az volt az idényre, hogy biztosan bent maradjon a csapat a BLSZ I. osztályú 

bajnokságában a következő évben is. A másik cél az volt, hogy egy olyan csapatot építsünk, amely 

méltóképpen tudja képviselni a Kelen SC értékeit, hagyományait, szellemiségét. Mindezt lehetőleg 

minél több saját nevelésű vagy más csapatból érkező fiatal játékossal érjük el.  Ennek köszönhetően a 

keret átlagéletkora nem éri el a 20 évet sem. Ez azért érződött a bajnokság első négy fordulójában, 

mert csak 2 pontot tudtunk szerezni a rutintalanságunkból adódóan. Ezután azonban sikerült felvenni 

a felnőtt foci tempóját és egy nagy sorozatot produkáltunk. Kilenc fordulón keresztül nem találtunk 

legyőzőre. Az őszi szezont 7. helyen zártuk, és bár nem mondtuk ki, de szinte teljesítettük is az alap 

célkitűzésünket, tulajdonképpen már ekkor biztos bennmaradónak számítottunk. Emellett sikerült 

kialakítani egy olyan pozitív, tisztességes képet a csapat játékáról és hozzáállásáról, amit az ellenfelek 

és a szurkolóink is elismertek (pl.: ősszel egy játékosunkat sem állították ki, és egyszer sem ítéltek 

ellenünk büntetőt). A legnagyobb erényünk pedig az volt, hogy folyamatosan képesek voltunk fejlődni 

egyénileg és csapatszinten is. Kedvező előjelekkel várhattuk a tavaszi folytatást. 

 

 

 

 

 
 

 
 

 



Tavaszi szezon  

A téli pihenő elég aktívan telt, hiszen indultunk BLSZ Téli Teremtornáján, ahol a 2. helyet szereztük 

meg, a döntőben elért döntetlen után csak büntetőkkel maradtunk alul.  

 

 
 

A legnagyobb kérdés az volt a tavaszi szezonra, hogy képesek leszünk-e tartani azt a fejlődést, amit 

elértünk ősszel egyénileg és csapatszinten is. Utólag büszkén kijelenthetjük, hogy nemcsak hogy tartani 

tudtuk ezt, de még növelni is képesek voltunk. Minden statisztikai mutatóban nagy előrelépést 

produkáltunk az őszi szezonhoz képest, így abszolút megérdemelten lettünk a tavaszi szezonban 

harmadikok. Nem csak erre lehetünk büszkék, hanem arra is, hogy mindezt úgy értük el, hogy nekünk 

volt az egyik legfiatalabb csapatunk (talán csak az UTE II. csapata volt fiatalabb nálunk). Általában 7 

ifista volt a keretben és általában közülük egyszerre öten pályán is voltak. A téli felkészülés során pedig 

még több fiatal játékos kapott lehetőséget edzéseken és az edzőmérkőzéseken (pl.: Cser Gábor, Zseli 

Márk, Dávid Tamás), akik igazán jó teljesítményt nyújtottak, és akik hamarosan stabil tagjai lehetnek a 

felnőtt csapatunknak. 

 

 

 
 

 



A csapat 

A csapat elért eredményei mögött nem csak az edzéseken elvégzett munka áll, hanem az, hogy egy 

nagyon erős csapategység alakult ki, szinte már a kezdetektől. Az eredmények persze még jobban 

összekovácsolták a csapatot, és jó volt látni, hogy mennyire tudnak küzdeni egymásért a srácok, 

mennyire tisztelik egymást és hogy a saját szabadidejükben is keresik egymás társaságát. Egy olyan 

csapat alakult ki, aki méltóképpen tudta képviselni a mérkőzéseken, és a pályán kívül is a Kelen SC 

szellemiségét. Így többször is ”mertünk” csapatépítőket és összetartásokat szervezni a társaságnak, 

ahol mindig nagyon jó volt a hangulat! 

 

 

 

     
 

       
 

      
 



Célok a következő 2018/19 idényre 

Fontos, hogy haladjunk továbbra is a szakmai koncepciónk által kijelölt úton, nagy öröm és büszkeség 

lenne, ha a fejlődésünk töretlen tudna maradni. Próbálunk minél több fiatal, lehetőleg Kelen-es 

nevelésű játékost beépíteni az I. vagy a II. felnőtt csapatunkba. Szeretnénk megtartani azt, amit az 

előző idényben kiharcoltunk magunknak és szeretnénk megtartani a stabil középcsapat státuszunkat.  

 

 
 

Az egyik legnagyobb célunk azonban az, hogy a játékosaink személyiségével, a csapatunk 

hozzáállásával és szellemiségével még több nézőt tudjunk kicsalogatni a mérkőzéseinkre, jó lenne, ha 

minél több kelenvölgyi lakos tudná szeretni és magáénak érezni a csapatunkat, a klubunkat, a Kelen 

SC-t. 

 

Hajrá Kelen SC !  

 


